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Menighetsrådet  
 

2023-2027 Roller/verv 

Bjarte Vikingstad Nestleder og arbeidsutvalg (AU) 

Tore Østenstad Leder frem til april 2025, innvilget fritak fra verv april 2025 

Gro Torunn Hetland Utvik Representant i Karmøy kirkelige fellesråd (KKF) 

Siv Elin Hetland Vararepresentant KKF, Kulturutvalget 

Anna Sigrid Dysjeland Medlem. Misjonsutvalget 

Jan Velde Medlem. Kulturutvalget. Menighetsblad. 

Jon Kjetil Kvalevaag Medlem. Leder fra mai 2025. AU. Husstyret 

Svanaug Skorpe Medlem. Undervisningsutvalget. 

Lars-Tore Anda Geistlig medlem. Gudstjenesteutvalg. Undervisningsutvalg. 
Redaksjon menighetsblad. Misjonsutvalg. AU. 

Jan Sørbø 1.varamedlem. Kontaktperson for Torsdagstreff. 

Henrik Osmundsen 2.varamedlem. Innvilget fritak fra verv april 2025 

Anders Nilsen 3.varamedlem  

Mary Therese S. 
Utvik                

4.varamedlem 

Arild Gismervik 5.varamedlem 

Sunfrid Helgadottir i Gong 6.varamedlem 

Vi hadde 8 møter i 2025  

Staben 
 

Ove Sjursen      Prost 

Lars-Tore Anda      Sokneprest frem til sommeren 2025 

Sigve Clemetsen                                               Vikar fra høsten 2025 

Arne Martin Aandstad  Kantor 80% i Karmøy kirkelige fellesråd /20% 

kommunalt ansatt 

Laura Sandvik Kateket 80%  

Johanna Gismervik  Barne- og ungdomsarbeider  

(BU-arbeider)100% 

Aina Nordtveit     Kirketjener 50% 

Ida Kvalevaag     Administrasjonsleder 50% 

       Menighetspedagog 20% 

       Diakonimedarbeider 10% 
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Sylwia Pawlak     Renhold 20% 

Sunfriđ Helgagottir i Gong og Jan Eirik Sandvik Menighetsarbeidere, timelønnet på klubben. 

 

Menighetsutvikling og gudstjenesteliv  

 

2025 har vært fylt med arbeid både på Avaldsnes menighetshus – Karmel og i Olavskirken. Det 

var to personer som meldte seg inn i kirken, og fem som meldte seg ut.  

Når det gjelder dåpstallene i vår menighet ble det døpt 59 barn i 2025. En god del av dåpsbarna 

bor med sin familie i andre menigheter på Haugalandet.  

51 ungdommer stod til konfirmasjon i vår menighet i 2025.  

Det ble holdt 39 gravferder i Olavskirken i 2025.  

Det er mange frivillige med også i gudstjenestearbeidet. Takk til dere som gjør en stor frivillig 

innsats. 

  

   2021  2022  2023 2024 2025 

Gjennomsnitt 

deltakere   
55  102  129 119 

131 

Gjennomsnitt 

nattverddeltake

re  

35  65  77 77 

68 

Julaften   

   
199  644  597 572 

537 

Påsken   

  påskedag 
0  285  173 237 

200 

.  

Undervisning og læring 0-19 år 
 

Det er menighetspedagogene som har hovedansvar for gjennomføringen av kirkelig undervisning 

og læring. I tillegg er også barne- og ungdomsarbeider, sogneprest og kantor med på enkelttiltak. 

Vi må også trekke frem mange flinke frivillige: både voksne, ungdommer og større barn som er 

med som ledere. Takk!  

Vi har gjennomført de fleste tiltakene som planlagt, men det er også noe som dessverre ikke har 

latt seg gjennomføre pga. få påmeldte, eller få ansattressurser.  

Vår 2025 har vi hatt 51 konfirmanter og høst 2025 var det 38 konfirmanter som meldte seg på til 

konfirmasjon 2026. 
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Tiltak Oppslutning 2024 Antall deltakere 
2025 

Oppslutning 
prosentvis 2025 

0-1år: Babysang 43% 21 54% 

1,2,3år: Gave til dåpsdag Ble ikke delt ut i 
2024 

Gaver ble delt ut i 2025 

2år: INTRO Minisang Ikke gjennomført 
pga. få 

ansattressurser 

Tiltaket har gått ut.  
Nå inviterer vi heller til supertirsdag 
til alle årskull. De som kommer, blir 
rapportert som deltakere i de ulike 

gruppene. 

2-5år: MiniGULL 
 
(Krøllekveld) 
(Virvel) 
(Tenn Lys) 
(Barabbas) 

6% Ikke gjennomført  

4år: Skattejakt og barnebibel 37% 5  19% 

1.kl: 1.klasseklubben 21% 12 57% 

3.kl: Tårnagenter Avlyst pga. få 
påmeldte 

Ikke gjennomført 
På grunn av få påmeldte 

4.kl: Kode B 73% 5 17% 

5.kl: Jorda rundt på 6 dager 26% Ikke gjennomført 
På grunn av få påmeldte 

6.kl: Lys Våken 21% 22 71% 

6.kl: Together Avlyst pga. få 
påmeldte 

Ikke gjennomført 

7.kl: INTRO Ungdomsarbeid 57% 8 24% 

8.kl: Kick Off med klubben 43% 14 41% 

9.kl: Konfirmasjon 81% 51 94% 

FollowMe ungledertrening  15 6% 

 

Supertirsdag 
 

Annenhver tirsdag i skoleåret er Karmel fylt opp av barn som deltar på ulike aktiviteter: 

Middagen på supertirsdag er fra 16.00-16.45 og man må melde seg på for å spise middag. Flere 

frivillige er med og handler inn, lager middag, og/eller vasker opp etterpå. Mange familier benytter 

seg av tilbudet. Det er ca. 40 påmeldte hver gang. 

Minisang er for de som er 1-3 år sammen med en voksen. Samlingene består av sangstund, 

andakt og lek. I 2025 har vi hatt over 20 barn på samling på det meste, men over det jevne er det 

ca 10 barn pr samling. Foreldrene/besteforeldrene koser seg veldig sammen med barna og 

lederne. Ledere er Ida Kvalevaag og Mary Therese S. Utvik. 

Barnegospel har 34 medlemmer. Vi øver kl. 17.00-17.30. Vi synger på to basarer på Karmel, og 

4 gudstjenester i året. Arild Gismervik er pianist, og Johanna Gismervik er dirigent. Det er godt 

samarbeid mellom ekteparet. Vi sang sammen med Witness!! I kirka på julaften. Det var veldig 

fint. 
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SPRELL LEVENDE / Kidsklubb  
Hver supertirsdag fra 17.30-18.00 for barn i alderen 4 år til 2. klasse. Samlingen består av sang, 

andakt og aktivitet. I høst endret vi navnet fra Sprell levende til Kidsklubb. Målet er at vi etter hvert 

skal promotere og snakke om Kidsklubb som en egen aktivitet, slik at barn som ikke går på 

barnegospel også føler de kan gå på Kidsklubb. I høst laget, og lærte barna på Kidsklubb om 

Guds fulle rustning. Ida Kvalevaag og Gro Torunn H. Utvik har vært ledere. I tillegg har vi med 

foreldre til å rydde og lage kveldsmat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/4 klubben er en klubb for de som går i 3. og 4.klasse. kl. 17.30 -18.30. De starter med å leke 

ute før de går inn. Når de kommer inn, har de en andakt før de spiser toast. Cecilia Gismervik, 

Maria Dysjeland Rød og Emilia Kjærland er ledere. De har også god hjelp fra Rebecca 

Christiansen og Anne Marta Skeie. 

Witness!! er et tweenskor for barn i 5.-7.klasse som øver annenhver tirsdag kl.18:00-19:15. Koret 

har ca. 12 medlemmer. Witness!! Synger på to gudstjenester hvert halvår, og på Karmelbasar, og 

KM-basar. Lederteamet for Witness!! består av Johanna Gismervik (dirigent), Anne Dysjeland Rød 

(«kormor»), fram til høst 2025, og Carola Utvik (pianist). Det kjekkeste med Witness!! er å få være 

med på musikalen til Testimonia. 

Tweensklubben er på Karmel etter Witness!! og samler 30-50 barn i alderen 5.-7. klasse annen 

hver tirsdag. De starter klubben med andakt før de har kjekke aktiviteter. Klubben avslutter alltid 

med kveldsmat. Klubben har flere flotte aktive voksne. Pådriverne er Mary Therese Utvik og 

Rebecca Christiansen.   

På supertirsdag er det over 20 gode frivillige medarbeidere som står på og gjør slik at vi kan 

gjennomføre denne fantastiske dagen. All honnør til dem for innsatsen de gjør! 

Karmøy guttekor 
 

Karmøy guttekor har nå 10 medlemmer fra 2. til 7. klasse, og øver annenhver tirsdag kl. 17 i 

Avaldsnes kirke, koordinert med supertirsdag. I styret sitter Lars Arve Lilleaas, Camilla Stapnes 

Bjørnsen og Arne Martin Aandstad. I 2025 har guttekoret sunget på gudstjenester og konserter i 

Olavskirken, Luciamorgen på Torvastad, og på Avaldsnesdagen. 
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Speider 
 

Speiderarbeidet i Avaldsnes menighet drives på frivillig basis – de gjør en god og viktig jobb! 

• Stifinnere, gutter (3.-4.klasse) 
Ledere: Silje Lindaas Bringedal,  
Deltakere: 30 stk. 

• Vandrere og rovere, gutter (5.klasse +) 

Ledere: Tor Sven Utvik, Geir Erik Storesund, Silje Lindaas Bringedal, Lars Martin Rød, 

Steinar Christiansen, Stian Thime Skeie 

Deltakere: 22 stk. 

• Stifinnere, jenter (4.-5.klasse) 

Ledere: Carola Syre Utvik, Gunn Gjerde, Sophie Vassbrekke Larsen og Maria Dysjeland 

Rød 

Deltakere: 24 stk. 

• Vandrere og rovere, jenter (6.klasse +) 

Ledere: Carola Syre Utvik 

Deltakere: 27 stk. 

 

Ungdomsstyrer 
 

Vi har to styrer for ungdomsarbeidet, hvor ungdommene selv er med for å bestemme hvordan 

arbeidet skal være. Det er styrer for ungdomsklubben og Testimonia. I august hvert år har vi 

lederweekend for å planlegge høsten og tema for det nye skoleåret. 

 

Testimonia 
 

Testimonia har øvelser hver fredag 18.00-20.00. Vi er ca. 35 medlemmer i koret og bandet. Vi 

starta året med å øve til musikalen David og Goliat, det gikk veldig bra. Vi opplever at det er vekst 

i koret, vi har mange Testimonia-konfirmanter i år, og flere nye har starta i koret og bandet. Det er 

vi glade for.  

Vi synger på 4 gudstjenester og to basarer i året. I tillegg synger vi på det lokale KM-treffet GOOD 

NIGHT som blir arrangert på Karmel.  

Voksenledere: Johanna Gismervik (dirigent) Hanne Andreassen Hjelmås (kormor) Evan James 

Frazier (bandleder) Helene Tyse Klæhaug (styreleder).  
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KRIK 
 

KRIK Avaldsnes holder til i Avaldsneshallen hver tirdag fra klokken 20.00-21.30. Jon Kjetil 

Kvalevaag, Arne Haaland og David Ytreland er ledere. 

På treningene er det ca. 12 personer i snitt og over 20 enkeltpersoner innom. Dette er en god 

økning fra 2024. Det er andakt ca. halvveis i samlingen. Noen ganger kommer noen fra staben og 

har andakt. Andre ganger er det lederne som har. Vi blir veldig glade om andre frivillige vil være 

med å bidra med en andakt i ny og ne også. 

 

FollowMe – ung ledertrening 

 
Høsten 2025 har vi startet FollowMe ung ledertrening i regi av NMSU for de som er 14-25 år. Vi 

har 4 lokale treff, 4 treff sammen med sør-Karmøy, 4 kafetreff med sør-Karmøy og Konferanse i 

Lyngdal i juni. Laura Sandvik er lederen for FollowMe på Avaldsnes. 

 

Kirke-skole/barnehage samarbeid 
Barnehage 

 
Avaldsnes menighet har i mange år samarbeidet med barnehagene som ligger i soknet. Julespillet 

for førskolebarna ble utført i begynnelsen av desember med Eventyrhagen. Barnehagen som har 

deltatt på julespillet kommer med tilbakemelding om at det er kjekt å være med på. Mange foreldre 

og besteforeldre kom på fremvisning av julespillet. Avaldsnes barnehage hadde få førskolebarn og 

ønsket heller en samling i kirken, men den ble avlyst på grunn av sykdom.  

 

Barneskolene 

Avaldsnes menighet har godt samarbeid med de tre barneskolene i soknet: Avaldsnes skole, 

Håvik skole og Kvalavåg Montessoriskole. Kirke-skole kontaktene møter sammen med Laura og 

Arne-Martin/prest for å planlegge og koordinere samarbeidet to ganger i året.  

Dette samarbeidet fungerer veldig bra, skolene tar godt imot oss når vi besøker de, og de er 

positive når de kommer til kirken. Vi opplever at samarbeidet settes pris på av både menigheten 

og skolene.  

I 2025 har Laura gitt et tilbud til 6. klasse innen kirkens kunst, historie og arkitektur. Skolene var 

veldig fornøyde med tilbudet.  

Samarbeidstiltakene som ble gjennomført i 2025 var disse:  
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• Julevandring for 1.klasse i kirka sammen med kantor, menighetspedagog og BU-

arbeider 

• Påskevandring for 2.klasse i kirka sammen med kantor, sogneprest og 

menighetspedagog 

• Pinsevandring og symboljakt for 3.klasse i kirka sammen med kantor og 

menighetspedagog 

• Bibelsporet for 4.klasse på skolen 4 timers undervisning med menighetspedagog 

• Sakramenter for 5.klasse på skolen 1 times undervisning med menighetspedagog 

• Kirkens kunst, historie og arkitektur for 6. klasse 1 time undervisning med 

menighetspedagog 

• Skolegudstjenester før jul i kirken for hele skolen 

• Påskesamlinger for skolene i kirken eller på skolen 

 

Ungdomsskolen 

Vi har et godt samarbeid med Bø Ungdomsskole og tradisjonelt har ungdomsskolen hatt 

julegudstjeneste annet hvert år i Avaldsnes, og annet hvert år på Torvastad. I 2025 var 

gudstjenesten på Torvastad. 

Kirkemusikk og kultur 
 

Kulturutvalg   
Kulturutvalget besto i 2025 av Steinar Andsnes, Siv Elin Hetland, Jan Velde, Gaute Sanson, 

Bernhard Gismervik, Lars-Tore Anda, og Arne Martin Aandstad. Kulturutvalget har deltatt i 

planlegging og gjennomføring av Olavsdagene og andre konserter og kulturarrangement. 

20% prosjektstilling og samarbeid med Nordvegen historiesenter 
Denne delen av kantorstillingen har blitt brukt til administrasjon og gjennomføring av Olavsdagene. 

Men også den daglige kontakten med historiesenteret, kalenderføring av omvisninger m.m., og til 

å ha åpen kirke. Kantor Arne Martin har fylt kirkerommet med musikk, mens en guide fra 

historiesenteret har holdt kirken åpen.  

Det har vært gjort forsøk på å forlenge prosjektstillingen, men den går ut sommeren 2026. 

Olavsdagene på Avaldsnes 
Olavsdagene 2025 ble noe forkortet i forhold til de siste årene, og ble arrangert fra 21. til 31. juli. 
Årets tema var «Kirkeliv gjennom mer enn 900 år - Stavanger bispedømme 900 år og Olavskirken 
775 år – Hva har det betydd for oss?» 

Noen svar på dette fikk vi gjennom foredragene «Kirkeinteriører gjennom 900 år» med Elisabeth 
Andersen og «1024 – da Norge endret retning» med Ole Petter Erlandsen.  

Åpningskonserten «Med salig jubelsang» - Lokale religiøse folketoner med Martha Birkeland 
(kveding), Øystein Nilsen (hardingfele) og Arne Martin Aandstad (orgel); og avslutningskonserten 
Ole Morten Velde (tenor), Siri Kval Ødegård (sopran) og Arne Martin Aandstad (orgel/piano) med 
musikk skrevet av bl.a. Avaldsnesorganistene Klara Johannesen og Arne Martin Aandstad, 
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besvarte også temaspørsmålet ved å løfte fram lokal kirkemusikk. Det samme gjorde 
salmekvelden 23. juli med fokus på salmer fra Rogaland, i tillegg til ønskesalmer fra forsamlingen. 

Årets utstilling var også lokal, med kunstnerne Bodil Sund og Astri Ræstad som hadde utstillingen 
«Glorier, drøm og virkelighet» i tårnfoten.   

Torsdagene hadde vi musikk og meditasjon, en formiddagskonsert med en liturgisk innledning. 
Tirsdag kveld utenom olsokdagen, ble det bare en av dette året, med kveldsbønn med 
gregoriansk sang på norsk etter gammel klostertradisjon, knyttet opp mot olsok, og ledet av 
prosjektkoret Schola Sancti Olavi.  

De fleste dagene hadde vi åpen kirke der kantor Arne Martin Aandstad fylte rommet med 
orgelmusikk og gregoriansk sang.  

På olsokdagen var det som vanlig pilegrimsvandring og olsokmesse, også denne med gregoriansk 
sang på norsk. Vandringen gikk ny rute dette året, fra Aksnes til Avaldsnes. 

Olavsdagene 2025 hadde et noe lavere totalt besøkstall enn året før, siden det var færre dager, 
men snittbesøket pr. arrangement gikk noe opp. Totalt endte vi på 1204 besøkende. Også i år fikk 
vi mange svært positive tilbakemeldinger fra publikum.  

Økonomisk gikk Olavsdagene for en gangs skyld i pluss, takket være svært godt billettsalg til 
avslutningskonserten, og støtte fra fylkeskommunen, Norske kirkeakademier, Skudenes og Aakra 
sparebank, Vico og Karmøy kommune. 

 

Konserter, salmekvelder, kveldsbønner  
 

Utenom Olavsdagene hadde vi også en rekke konserter, kulturarrangement, kveldsbønner og 

foredrag. Blant annet hadde vi flere arrangement på Avaldsnes i forbindelse med Karmøy prosti 

sin markering av Stavanger bispedømmes 900-årsjubileum siste helga i mai. 

09.jan  Syng jula ut - salmekveld 

09.feb  Natur og ånd - pilegrimslivets poesi (Nye salmer av Einar Vegge og Arne 

Martin Aandstad) 

16.feb  Rust & moll (Fra Finnøy/Talgje: Olaug Øygarden, Jone Ullenes, Gaute 

Tengesdal, Arne Martin Aandstad) 

20.mar Bjergsted messingensemble - Gabrieli og hans samtidige 

29.mar "Jeg vet en sang" - nye salmer med Dag Kaspersen og Trond Akerø-kleven 

02.apr  Musikkandakt – Arne Martin Aandstad  

14.mai Salmekveld 

23.mai "Halleluja gjennom 900 år"  

24.mai Pilegrimsvandring og kveldsbønn 

03.jun  Pinsesang med menighetens kor 

20.jun  Konsert med Stavanger barokk 

29.aug TID - Konsert med Tabula rasa 

17.sep Salmekveld 

27.sep Sunniva av Selja og de som fulgte i hennes fotspor - En reise gjennom Norges 

historie i toner, ord og bilder, sett med troens øyne. 
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04.nov kirkemusikk gjennom 1000 år – Konsertforedrag/salmekveld med Arne Martin 

Aandstad 

19.nov Vesper og foredrag med Helge Simonnes: «Trump, Gud og Gaza» 

02.des Julekonsert med Leif Jone Ølberg 

10.des Den store stjerna – Keryx og Kopervik kirkekor 

14.des Syng jula inn med menighetens kor og Avaldsnes brass 

17.des Stilt under stjernetjeld – julekonsert med Mari Hauge  

 

Keryx 
 

Keryx er et blandakor med 12 sangere, ledet av kantor Arne Martin Aandstad. I 2025 sang de på  

gudstjenester, salmekvelder, konserter, sangkveld og basar på Avaldsnes og i Kvalavåg. I 

desember ble «Den store stjerna» av Trygve Bjerkrheim og Mons Leidvin Takle framført sammen 

med Kopervik kirkekor i både Avaldsnes og Kopervik kirke. 

 

Credo 
 

Credo er nå et prosjektbasert damekor med omtrent 6 sangere, ledet av kantor Arne Martin 

Aandstad. I 2025 sang de på misjonskveld på Karmel, og Syng jula inn i Olavskirken. 

 

Olavsguttene 
 

Olavsguttene er et prosjektbasert mannskor som ledes av kantor Arne Martin Aandstad. I 2025 

sang de på gudstjeneste i Olavskirken 17. mai og 1. juledag, og på Syng jula inn. 

 

Frivillige sangere og musikere 
 

Takk til alle positive frivillige som stiller opp og spiller og synger på gudstjenester både i 

Olavskirken og på Karmel, både forsangere, solister, band, kor, korps, messingblåsere, strykere 

og slagverkere. Dette er verdifullt, og variasjonsrikdommen er stor!  

 

Fellesprosjekt mellom menighetene på Karmøy 
 

I oktober 2025 hadde menighetene på Karmøy felles korprosjekt med framføring av Mozarts 

requiem i Kopervik kirke. Prosjektkoret har fått navnet “Nordvegen prosjektkor”, og deltok også på 
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«Halleluja gjennom 900 år» med Händels Hallelujakor fra Messias. 

Det planlegges nytt gospelprosjekt i 2026 og nytt klassisk prosjekt i 2027/28. 

Orgelkonsertserien “Piper & luft” drives også videre av kantorene Lars Inge, og Arne Martin, men 

hadde ingen konserter i 2025. 

Diakoni 
 

Arrangementer 
 

Det er egne komiteer og grupper av frivillige som står for ulike diakonale tiltak i menigheten vår. 

Det er vi svært takknemlige for! 

Hel-kor  
Hel-koret på Karmøy er et samarbeidsprosjekt mellom menigheten i Karmøy prosti. Prostidiakon 

Janne Kristine Eng leder koret sammen med dirigent Alice Hellevik Solum. Åse Elise Osmundsen 

er med som medarbeiderrepresentant fra Avaldsnes menighet.  

 

Damenes aften 

Damenes aften er et av menighetens lavterskeltilbud og vi arrangerte som vanlig vår- og høst-

samling i 2025. Samlingene er selvfinansierende, og overskudd går til menigheten.  

Tema for vårens samling 12.mars var: «Friluftsliv for alle». Solveig Margrethe Myge fortalte om 

hvordan Friluftsrådet Vest jobber for å gjøre naturen tilgjengelig for alle. Vår kantor Arne Martin 

Aanstad bidrog med flotte musikalske innslag . Hilde Gudmundsen hadde Kveldstanker. God 

stemning blant 120 frammøtte med komiteen og utøvere.  

På høstens samling 29.oktober var tema: «Glede, mot og trygghet. Hva gjør forskjellen». Ellen 

Hansen som snakket om å være «feiltastisk». Nydelig sang og musikk av Johanna Gismervik med 

flere. Liv Olen Skorpe Sjøen hadde Kveldstanker som rammet kvelden fint inn. Det var 120 

frammøtte denne kvelden med komiteen og utøvere.  

I vår takket vi av Margareth W. Bårdsen, Solfrid Kalstø og Anne Turid Skeie. De har vært med i 

komiteen i 10 år. Fra høsten består komiteen av: Ingeborg H. Skeie, Marit H. Sansen, Marit Kristin 

Kalstø, Hellen-May Hauge, Inger Johanne Flåten, Elisabeth Lindaas Skeie og Inger V. 

Andreassen.  

 

Seniordans 

 

Trimtilbud onsdag ettermiddag på Avaldsnes menighetshus – Karmel. Her samles mellom 20 - 25 

seniorer for seniordans og sosialt samvær. Dette er et veldig positivt tiltak som alltid har plass til 



14 
 

flere. Instruktør og leder er Else Marie Steinkopf Hjelmås. Høsten 2025 var Randi Furlund med 

som medinstruktør. 

 

Fredagskafeen 

 
Fredagskafeen på Karmel er et uformelt treffsted hver fredag fra kl. 11.30 til 13.00, unntatt i 
sommerhalvåret. Det er Avaldsnes misjonsforening som organiserer dette. For tiden er det 14 
damer fordelt på 7 grupper som koker kaffe og har med seg mat, ofte hjemmebakt. Inntektene går 
til Det norske misjonsselskap, NMS, sitt arbeid ute og heime. Fra en forsiktig start i 1998 driver vi 
fortsatt arbeidet. Frammøtet varierer, men den trivelige praten går rundt bordene. Det er godt å 
lufte problemer og ta opp det som rører seg i hverdagen. Vi håper flere har lyst til å treffes på 
fredagskaféen. I 2025 fikk vi inn 26.655,- til misjonen. 

 

Torsdagstreffet  

Komite: 

Jan Sørbø, leder og representant fra menighetsrådet 
Kåre Vold 
Torstein Breivik 
Dina Knutsen 
Sofie Marie Mevik 
Kjell Lunde 
Inghild Kalstø 
Anne Sofie M. Vold 

 
Torsdagstreffet er et lavterskeltreff som har 4 møter i året. Programmet består av et foredrag, 
servering og ord for dagen.  Det har vært stabilt fremmøte med rundt 50 på hver samling. 
Årets program 
20. februar: «EN NY SJANSE»  Haugaland videregående skole med rektor Rolf Jarl Sjøen og 2 
elever, som fortalte hvordan livet var blitt totalt forandret gjennom skolens fleksible opplegg. 
 3. april: «Upløyd mark – Et liv i tro»  Linn Magritt Jansen Bru hadde et gripende og engasjerende 
foredrag.  Hun sa opp jobben som politi for å drive ulønnet arbeid for barn og unge. 
18. september: Kommunefysioterapeut Anette Valen hadde et foredrag hvordan en kan holde seg 
fysisk aktiv og forebygge sykdom. 
Seniordansegruppen hadde et flott opptrinn der vi fikk se hvordan en kan bli aktivisert og få sosial 
kontakt gjennom enkel dans etter musikk. 
13.november: «En reise gjennom universet» Inge Skauvik holdt et lærerikt innlegg om den enorme 
stjernehimmelen med bilder han hadde tatt med sin store stjernekikkert. 
 

 

Takkefest 
 
Det frivillige engasjementet i menigheten er stort. Svært mange mennesker gjør en formidabel 
innsats på ulike områder i menighetsarbeidet. Menighetsrådet og staben er svært takknemlige for 
dette, og for å gi litt tilbake til alle disse ildsjelene arrangerer rådet og staben i fellesskapet fest for 
disse som en liten takk. I år hadde vi takkefest på Karmel i november. Ca 60. var påmeldt til festen 



15 
 

i tillegg til menighetsråd og stab. Programmet bestod av takkefilm, loddtrekning, tale fra Evy Blom 
Kalstø, god mat, sang, og kveldstanker fra Sigrid Dysjeland. 
 

Torsdagsmøtene 

 
Annenhver torsdag har det vært arrangert møter på Karmel. Det er representanter fra ulike 

organisasjoner eller fra menigheten som er invitert til å forkynne Guds ord, holde temakvelder, 

misjonskvelder eller gjennomgå bibeltekster. Johanna har vært en drivkraft i det å skaffe 

sangkrefter og organisere kveldsmat. I 2025 har vi hatt i alt 19 møter – 11 vår og 8 høst.                                                         

 

Misjon 

Misjonsutvalget har i 2025 bestått av Sigrid Dysjeland, leder, Gro Torunn Utvik, Grethe Utvik 

Gaard, Sissel Andsnes og Lars-Tore Anda. Fra 2026 er Sissel og Lars Tore gått ut, og Liv Olen 

Skorpe Sjøen er kommet inn. Utvalget arbeider med fokus på misjon i menigheten og ikke minst 

det å følge opp menighetens misjonsprosjekter. Misjonsutvalget har to hovedsamlinger, en i 

vårsemesteret, Misjonsuka, og et møte på høsten.  

Misjonsuka ble som før arrangert i begynnelsen av mai og hadde fokus på Thailand. Torsdag 8. 
mai var generalsekretær Helge Gaard invitert som taler og Credo deltok med sang. Søndagen var 
det gudstjeneste med påfølgende kafe, misjonsløp og misjonstivoli. Til sammen ble det denne uka 
samlet inn noe over 60.000 kr netto. Flott resultat! 
Høstens møte ble holdt 2. oktober og hadde fokus på vårt nye misjonsprosjekt YES, Youth 
Enabling Society. Et mediaprosjekt for ungdom, som har base i Egypt, under SAT 7: ungdom som 
endringsagenter i samfunnet. Nils Endre Eikeland talte, han er ansatt i NMS som 
regionkoordinator og har tidligere vært svært engasjert i Sat-7 . Det var veldig kjekt at Testimonia 
bidro med flott sang, og dermed fikk ungdommene våre også et lite innblikk i det nye 
misjonsprosjektet vårt. 
Kjekt var det også at Oda Utvik kunne fortelle om sin kommende utreise til et misjonsprosjekt i 
forbindelse med at hun går på Hald internasjonale skole dette året.  
Avaldsnes menighet er en menighet som brenner for misjon, og det er vi veldig glade for! La oss 
fortsette å be om at evangeliet blir spredt ut til hele verden, at vi skal være med å utrydde 
fattigdom og at vi skal være med å bekjempe urettferdighet.  
 

Pilegrim  
 
2025 har vært et aktivt og innholdsrikt år for Regionalt pilegrimssenter Avaldsnes. 

Regionalt senter har siden åpning i prøvedrift i 2019 og fast drift fra 2023, hatt som mål å gjøre 

kystens historiske ferdselsårer tilgjengelige for pilegrimer, reisende og lokalbefolkning. Arbeidet 

omfatter formidling av kulturarv, utvikling av aktiviteter og opplevelser, tilrettelegging for vandring 

og ferdsel, samt styrking av samarbeid og lokal forankring langs hele leia. Avaldsnes er et sentralt 

knutepunkt i dette arbeidet. 

I sommersesongen har Regionalt pilegrimssenter tilhold i det 400 år gamle stabburet like utenfor 

Olavskirken på Avaldsnes. Stabburet lånes vederlagsfritt av Karmøy kirkelige fellesråd, noe vi er 

svært takknemlige for. I 2025 ble åpningstiden ved pilegrimsmottaket utvidet fra fem til syv dager i 

uken. Dette resulterte i en tilnærmet dobling av antall besøkende sammenlignet med tidligere år, 
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samt en betydelig økning i antall utstedte pilegrimsstempel. Vi ser at besøket til Historiske 

Avaldsnes starter allerede fra formiddagstid, og anbefaler derfor ytterligere styrking av 

personalressursene slik at vi kan holde åpent fra kl. 11.00–15.30 på hverdager gjennom en 

tremånedersperiode (tidligere 12.00–15.30).  

Magasingården i Visnes tilbys som overnattingssted for pilegrimer når bygget ikke er i bruk til 

leirskole. I tillegg ble det i 2025 inngått avtale om pilegrimsovernatting i et historisk stabbur på 

Torvastad. 

Haugaland pilegrimsutvalg har vært en viktig samarbeidspartner. I 2025 ble ruten for den 

tradisjonelle olsokvandringen endret, med oppstart ved Aksnesstranda og vandring langs gammel 

kirkevei til Avaldsnes kirke. Endringen ble svært godt mottatt. Utvalget bidro også aktivt i 

planlegging og gjennomføring av 900-årsjubileet for Stavanger bispedømme, Stavanger kommune 

og Stavanger domkirke, blant annet ved å lede jubileumsseilasen fra Avaldsnes til Stavanger. 

For Karmøy prosti ble jubileet markert 22.–25. mai med et innholdsrikt program. Regionalt 

pilegrimssenter organiserte historisk vandring der Sjømannsmisjonen bidro med servering. 

Ferdigstillelsen av grindbygget på Bukkøy ble markert med åpning i mai. Bygget gir turgåere, 

turister, barnehager, skoleklasser og deltakere i organiserte pilegrimsaktiviteter et enkelt og 

tilgjengelig samlingssted, særlig ved krevende værforhold. Gjesteboken viser at bygget allerede er 

flittig brukt. 

Ved sokneprest Lars Tore Anda sin pensjonering trådte han ut av ressursgruppen for Regionalt 

pilegrimssenter Avaldsnes. Kystpilegrimsprest Einar Vegge har kommet inn som observatør.  

Den økte aktiviteten i 2025 viser at Avaldsnes har en naturlig og viktig plass i utviklingen av 

kystpilegrimssatsingen. Med styrket tilstedeværelse i stabburet om sommeren og et aktivt 

pilegrimsutvalg, går vi inn i 2026 med ambisjon om å gjøre pilegrimstilbudet enda mer synlig og 

tilgjengelig lokalt. 

Ellers er disse personene med i Haugaland pilegrimsutvlag:Geir S. Toskedal (Karmøy), Petter 

Steen (Haugesund), Edvin Reiersen (Sveio), Janne I. Eide (Tysvær), Sigve H. Clementsen 

(Haugesund). Wenche Lindtner er sekretær.  

 

Informasjonsarbeid 
 

Menighetsblad 
 

Redaksjonen består av Maria Gaard, Elise Fosen Osmundsen, Lars-Tore Anda. Kåre Vold, Gunn 

Indbjo Gjerde og Jan Velde. Bladet hadde et opplag på ca. 1850, og kom ut med fire nummer i 

2024. Økonomien gir et underskudd på 26 214 kr. (941 kr i 2023). Det må fortsatt arbeides med å 

få inn tilstrekkelig bladpenger og støtteannonser. Menighetsbladets budsjett og regnskap er 

innarbeidet i menighetsrådets budsjett og regnskap. Det er for tiden 11 frivillige personer som er 

involvert i distribusjonen av bladet.  

 



17 
 

Hjemmeside – Facebook – Skjer i kirken – Kirkesøk  

 

Hjemmesiden, www.avaldsneskirke.no, blir brukt både som nyhetskanal og mer statisk 
informasjon om menigheten. Vi ser det som en god plass å få oversikt over hva som rører seg i 
menigheten. Nettsiden blir også brukt som påmeldingsmodul til konfirmasjon og 
trosopplæringstiltak. 
På facebooksiden til Avaldsnes menighet blir arrangement og gudstjenester annonsert 

fortløpende. Gå gjerne inn og lik siden for å få jevnlig informasjon. På nettsiden 

www.skjerikirken.no legger vi ut informasjon om program, og www.kirkesok.no gir informasjon om 

landets kirker, også Avaldsnes kirke. 

 

Annonsering av gudstjenester 

Vi annonserer gudstjenestene i Haugesund Avis med fullt innhold, de blir også omtalt på 

hjemmesiden, Facebook, plakater og i Menighetsbladet. 

Bygninger 
 

Kirke 
 

Det viste seg under spesielt ugunstige værforhold at det kommer vann inn i tårnfoten. Det merkes 

med at det blir fuktig og kalken flasser av. Dette følges opp av kirketjener med å male med 

kalkmaling de stedene det er mulig å komme til. Flere steder på kirken, både utvendig og 

innvendig, ser vi nå at kalken faller av. Her er det behov for oppfølging.  

 

Menighetshus – Karmel 2025 

 

Følgende var medlemmer av styret i 2025: Johanna Hilbig Gismervik, John-Ola Utvik, Arnfinn 

Gjerde, Jon Kjetil Kvalevaag, Anders Klæhaug, Jostein Osmundsen og Helge Gaard 

Det er egen basarkomite som ledes av Johanna H. Gismervik, basaren ble avholdt første helga i 

februar.  Fantastisk innsats av basarkomiteen.  

Styret er også takknemlig for dugnadsgjengen som har utført rydding, maling, vedlikehold og 

forefallende arbeid en kveld i måneden, arbeidet har vært ledet av Eva Britt og Olav Kvalevaag. 

De har malt og fikset ting som trengtes å ta tak i. 

De lag og foreninger som har sin aktivitet på Avaldsnes menighetshus - Karmel betaler en leie for 

vask, strøm og slitasje. Regning på dette har administrasjonen på menighetskontoret sendt ut de 

siste årene. På samme måte er det sendt regning til Karmøy Kommune for leie av 18 

parkeringsplasser til Avaldsnes barnehage og 18 parkeringsplasser til Hjemmetjenesten. Disse 

http://www.avaldsneskirke.no/
http://www.skjerikirken.no/
http://www.kirkesok.no/
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skal indeksreguleres hvert år, kommunen har selv ansvaret for snøbrøyting på disse 

plassene. Regnskapet inngår i Avaldsnes menighetsråds regnskap. 

  

Det er få faste givere til utbygging/renovering av bygget. Det er derfor et ønske om å gå ut til 

bedrifter og enkeltpersoner med oppfordring om å bidra slik at vi kan få renovert/bygget ut også 

siste byggetrinn: Hovedsalen. Taket må skiftes og vinduer byttes, samtidig ønskes det å forlenge 

taket på vestsida. Nils Johannes Bowitz-Øygarden er begynt å prosjektere ved å se på tegningene 

som ble utarbeidet før Covid stoppet disse planene. Inntekter må økes før en kan fullføre neste 

trinn. 

Avaldsnes menighet eier bygget. Hovedformålet med bygget er at Avaldsnes menighet skal ha et 

godt og tilpasset bygg til sine aktiviteter og samlinger. Styret takker for samarbeidet med de 

ansatte. 

 

Økonomi 
 

Sommeren 2025 gikk Karmøy Kirkelige Fellesråd over til et nytt økonomisystem. Mange års 

samarbeid med Karmøy Kommune var over, og vi bruker nå regnskapsfirma Aider.  

Takket være giverglede, påmeldingsavgifter, støtte fra stat og kommune, sponsorer og 

givertjenesten har vi en god økonomi.  

Siden KKF har gått over til nytt økonomisystem vil Menighetsrådet godkjenne regnskapet for 2025 

og budsjettforslaget for 2026 på et senere tidspunkt dette året.  

I 2025 kom der inn 351 151 kr i offer. 105 780 av disse går til Avaldsnes menighet. Hele 645 134 

kr kom inn gjennom givertjenesten. På basaren kom det inn over 94 000 kroner. 

Det ble på slutten av året satt ned en komitè som skal jobbe for å øke ginvertjenesten for å dekke 

lønnsutgifter til 50 + 30 % stilling som barne- og ungdomsarbeidere i menigheten.  

 

 2021 2022 2023 2024 2025 

Antall givere 

menigheten 

53 54 51 53 51 

Antall givere 

Karmel 

7 34 16 12 12 

Antall giv. 

fast 

mnd./kvart. 

menigheten 

47 48 48 50 51 

Antall giv. 

fast 

mnd./kvart. 

Karmel 

6 9 11 10 11 

Sum fra 

pers. givere 

menigheten 

377.650 380.900 461.850 436.291 517.134 
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Sum fra 

pers. givere 

Karmel 

33.850 111.900 107.150 75.800 128.000 

Totalt fra 

pers. givere 

411.500 492.800 569.750 512.091 645.134 

 

Takk! 

 

Avaldsnes menighetsråd vil med dette rette en stor takk til alle ansatte og frivillige 

medarbeidere i menigheten for det arbeidet de gjør. Det er deres engasjement og 

medarbeiderskap som gjør Avaldsnes menighet til en levende menighet, og som muliggjør 

et så stort og omfattende arbeid som det vi har i menigheten.  

Vi vil også takke alle som legger arbeidet i menigheten frem i bønn, vi tror dette er en viktig 
del av arbeidet. 

 

Avaldsnes menighetsråd 
v/leder Jon Kjetil Kvalevaag 
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